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Републички геодетски завод 
одржао предавање на Оксфорд 
Универзитету

Страна 5.

На позив Националне картографске институције Велике Британије, 
помоћник директора Републичког геодетског завода, Дарко Вучетић 
одржао је презентацију на Универзитету Оксфорд, у оквиру Пембрук 
колеџа, представивши искуства Србије у спровођењу дигиталне реформе 
катастра и система управљања простором.

Интервју директора РГЗ-а, мр 
Борка Драшковића за „KBF REVIEW”

Страна 2-3.

Други сабор 
геодета Србије и 
Српске Страна 8.
Одржан је први састанак 
Организационог одбора, током којег 
је договорено да се Други сабор 
геодета Србије и Српске одржи у 
периоду од 13. до 15. октобра 2025. 
године у Етно селу „Станишић“ у 
Бијељини у Републици Српској.

Потврђено 
лидерско место 
Србије!

Страна 5.

Договорено 
брзо и ефикасно 
решавање старих 
хипотека

Страна 4.
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Шв
Наставак са стране 1.

Интервју директора РГЗ-а, мр Борка Драшковића за 
„KBF REVIEW” Наставак са стране 1.
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У циљу унапређења процедура уписа и брисања хи-
потека, нарочито оних старијег датума, одржан је 
састанак представника Републичког геодетског 

завода, Удружења банака Србије и Јавнобележничке 
коморе.

Ово је први састанак те врсте, на ком су размотрени 
текући изазови и могућности за унапређење међусобне 
сарадње, са циљем да прерасте у традицију.

Све стране су се сагласиле да је ефикасно функцио-
нисање система могуће само кроз тесну координацију 
и јасно дефинисане улоге свих актера. Посебан изазов 
представљају случајеви где долази до непоклапања по-
датака, што отежава поступање у погледу брисања хи-
потека, ствара додатни административни терет и утиче 
на правну сигурност у промету непокретности.

К а о  ј е д н а  од  к љу ч н и х  м е р а ,  до го в о р е -
на је израда унифициране форме заложне изја-
ве,  која ће садржати све неопходне подат-
ке за даље поступање, са посебним акцентом на 
доследан опис непокретности. Циљ ове мере је по-
већање прецизности и убрзање обраде захтева, као 
и стварање предуслова за доследну примену у свим 
институцијама.

Такође је истакнута потреба за бољом разменом ин-
формација, како између професионалних корисника и 
катастра, тако и између банака и јавних бележника. По-
себно је наглашено да је решавање ових питања од заје-
дничког интереса и да ниједна карика у систему не може 
самостално обезбедити одрживо решење.

Састанак је закључен договором да се у најкраћем 
року започне примена договорених мера, а наставак 
сарадње и даље унапређење процеса остају приори-
тет свих учесника.

У  просторијама Републичког геодетског завода, 3. 
априла 2025. године, одржана је обука за запо-
слене о примени и значају ISO стандарда: ISO/IEC 

27001 – Систем менаџмента безбедношћу информација, 
ISO/IEC 27701 – Систем менаџмента информацијама о 
приватности, ISO 9001 – Систем менаџмента квалитетом 
и ISO 37001 – Систем менаџмента за борбу против мита.

Циљ обуке био је унапређење пословних процеса, 
јачање система управљања квалитетом, борбе против 
мита и корупције, безбедности информација и заштите 
приватности података.

Учесницима обуке се обратио директор РГЗ-а, мр 
Борко Драшковић, који је истакао значај континуира-
ног професионалног усавршавања и усклађивања рада 
институције са највишим међународним стандардима.

Током обуке, учесници су имали прилику да се де-
таљно упознају са кључним принципима и захтевима 
наведених ISO стандарда, као и са њиховом применом 
у свакодневном раду. Стручни предавачи су представи-
ли најбоље праксе и одговарали на питања запослених, 
омогућавајући им ефикаснију имплементацију стандар-
да у оквиру РГЗ-а.

Ова едукација део је стратешког опредељења РГЗ-а 
за унапређење пословања, транспарентности и безбед-
ности података, чиме се додатно потврђује посвећеност 

институције високим професионалним стандардима и 
ефикасном пружању услуга грађанима.

Републички геодетски завод наставља са спро-
вођењем програма обука и едукација, с циљем јачања 
компетенција запослених и подизања нивоа усклађе-
ности са међународним стандардима. Кроз овакве ини-
цијативе, РГЗ потврђује своју посвећеност унапређењу 
квалитета рада и пружању сигурних, транспарентних и 
ефикасних услуга свим корисницима.

Договорено брзо и ефикасно решавање старих 
хипотека

Наставак са стране 1.

Обука запослених у РГЗ-у за ефикаснију 
имплементацију ISO стандарда
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На позив Националне карто-
графске институције Велике 
Британије, помоћник дирек-

тора Републичког геодетског завода, 
Дарко Вучетић одржао је презента-
цију на Универзитету Оксфорд, у ок-
виру Пембрук колеџа, представивши 
искуства Србије у спровођењу диги-
талне реформе катастра и система уп-
рављања простором.

Фокус излагања био је на томе 
како је Републички геодетски завод, 
кроз системску дигитализацију, ус-
поставио транспарентне и ефикасне 
механизме за управљање подацима 
о непокретностима, инфраструктури, 
вредностима и просторним ризицима. 
Посебну пажњу изазвали су резултати 
који се већ примењују у пракси — од 
дигиталног катастра и масовне проце-
не, до гео-портала и регистра ризика. 

Том приликом представљени су и 
даљи планови развоја, што је изазва-

ло велико интересовање и позитив-
не реакције учесника, подстакло 
даљу дискусију и резултирало дого-
вором о доласку представника међу-
народних геодетских институција у 
Србију.

Ово представља још једну по-
тврду да Републички геодетски за-
вод поставља стандарде у дигитал-
ној трансформацији јавне управе и 
да је Србија препозната као пример 
добрих пракси у региону и шире.

Републички геодетски завод са по-
носом обавештава јавност да је, 
према најновијем глобалном из-

вештају Светске банке, Србија ранги-
рана као четврта од укупно 85 земаља 
које су биле предмет овог истражи-
вања, у области ефикасности и диги-
талне трансформације институција за 
управљање непокретностима.

Овај резултат није само признање 
нашој земљи — то је потврда да је Ср-
бија данас међу светским лидерима 
када су у питању поузданост, транспа-
рентност, доступност и ефикасност сис-
тема за управљање непокретностима. 
Испред Србије налазе се само земље 
са изузетно напредним системима као 
што су Јужна Кореја, Летонија и Кина.

Поређења ради, Аустрија и Немач-
ка, које важе за традиционалне узоре 
у области земљишне администрације, 
рангиране су иза Србије — на 20. и 39. 
месту. Када је реч о региону, иза Ср-
бије су Словенија (8. место) и Хрватска 
(17. место), док су остале земље знат-
но ниже пласиране. Ово показује да 
је Србија остварила значајан искорак 
испред својих комшија и да поставља 
нове стандарде.

„Ово признање је резултат годи-
на рада, храбрих одлука и стратешких 
реформи. РГЗ данас није само сервис 
за регистрацију непокретности — он 
је ослонац за дигиталну трансформа-
цију целе државе.“ – изјавио је дирек-
тор РГЗ-а, мр Борко Драшковић.

Захваљујући овим резултатима, Ре-
публички геодетски завод је позван да 
учествује на главној Светској конфе-
ренцији о земљишту, коју организује 
Светска банка. На овој конференцији 
ће помоћник директора за развој и 
иновације, Дарко Вучетић, говорити на 
главној сесији посвећеној потенцијалу 

савремених система земљишне адми-
нистрације за креирање јавних полити-
ка, као и на посебном панелу о алатима 
за праћење корупције и унапређење 
транспарентности.

Оваj извштај потврђује да је ди-
гитална реформа у Србији постави-
ла нове глобалне стандарде и моделе, 
а РГЗ постао кључни стуб на којем се 
гради ефикасан систем за управљање 
простором. Овај успех није само при-
знање за институцију и државу – он је 
и гаранција да живимо у земљи у којој 
дигитална решења служе интересима 
грађана.

РГЗ одржао предавање на Оксфорд Универзитету
Наставак са стране 1.

Потврђено лидерско место Србије! Наставак са стране 1.
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Интервју директора РГЗ-а, мр Борка Драшковића за 
„Блиц”
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РГЗ у медијима

Гостујући у емисији „Београде, добро јутро“ на ТВ 
Студио Б, Владица Убавић је објаснио да РГЗ конти-
нуирано унапређује сајбер безбедност у складу са 

доступним буџетом и расположивим средствима, фоку-
сирајући се на проактивне мере заштите и едукацију. Он 
је рекао да је РГЗ препознао изазове модерног дигитал-
ног друштва и имплементирао мере сајбер безбедности, 
у складу са највишим међународним стандардима, међу 
које спадају систем менаџмента квалитетом, систем ме-

наџмента безбедношћу информација, систем менаџмен-
та информацијама о приватности и систем менаџмента 
против мита.

Гостујући у емисији „Београде, добро јутро” на ТВ Сту-
дио Б, Милош Николић је говорио о дигиталним серви-
сима РГЗ-а и комуникацији са катастром. Он је нагласио 
да су грађанима на располагању, осим 52 дигитална сер-
виса, и услуге Инфо центра преко којих могу добити све 
потребне информације о својим захтевима.

Други сабор геодета 
Србије и Српске

Наставак са стране 1.

Одржан је први састанак Организационог одбора, то-
ком којег је договорено да се Други сабор геоде-
та Србије и Српске одржи у периоду од 13. до 15. 

октобра 2025. године у Етно селу „Станишић“ у Бијељини 
у Републици Српској.

Организациони одбор Другог сабора геодета Србије 
и Српске чине представници Републичког геодетског за-
вода, Републичке управе за геодетске и имовинско-прав-
не послове, Војногеографског института „Генерал Стеван 
Бошковић“, Удружење геодетских организација Србије 
„Геоудружење“,  Друштво геодетских инжењера и гео-
метара Републике Српске и Синдикат запослених у РГЗ-у 
– „Геосиндикат“.

Позивамо све заинтересоване да учествујемо на овом 
значајном стручном скупу који је прошле године окупио 
преко 500 учесника из региона, Европе и Америке.

Оцене радне успешности за 
први квартал 2025. године 

Након извршеног оцењивања радне успешност  
за први квартал 2025. године, сачињена је ранг 
листа постигнутих резултата. Вредновање радне 

успешности вршено је по Правилнику о унутрашњем 
уређењу и систематизацији радних места број 110-
1/2024 од 27.12.2024. године.

Ранг листа постигнутих резултата је сачињена у скла-
ду са Уредбом о вредновању радне успешности („Сл.
гласник РС“, бр. 2/2019, 69/2019 и 20/2022) која дефини-
ше остварену радну успешност у зависности од исхода 
вредновања радне успешности, чији распон оцена из-
носи од 1,0-4,0.  Службе за катастар непокретности које 
имају исту оцену на ранг листи су поређане по азбучном 
реду, тачније деле исто место на ранг листи.

Службе за катастар непокретности које се не налазе 
на ранг листи вредновања радне успешности за први 
квартал 2025. године су: Коцељева и Косовска Митро-
вица са припадајућим службама. Параметри који су 
коришћени приликом оцењивања радне успешнос-
ти за први квартал 2025. године нису применљиви за 
добијање коначне оцене за први квартал за наведене 
службе. У превазилажењу напред наведеног, СКН Ко-
цељева и СКН Косовска Митровица са припадајућим 
службама су ангажоване на решавању предмета дру-
гих служби путем даљинског приступа, те ће се због та-
чне мерљивости и ефикасности решавања предмета на-
ведене службе наћи у статистичком податку ранг листе 
радне успешности у наредном  периоду.


